

今年我省减排任务艰巨

11个电站项目6月底前必须完成脱硫设施建设

本报讯(记者 成燕)昨日召开的全省环境综合整治暨污染减排工作会议要求,全省已建成的污水处理厂必须按期完成配套管网建设和环保验收,否则将被暂停该项目所在省辖市民生项目以外建设项目的环评审批。中孚电厂等11个擅自投运或脱硫设施运行不正常的电站项目,必须按照6月底前完成脱硫设施建设、投入使用的要求,倒排建设工期。

2008年,我省减排目标是化学需氧量和二氧化硫排放总量较2005年分别减少9.06%和9.73%,减排任务艰巨。据了解,我省已建成132座城市污水处理厂,但已验收或阶段性验收的仅93家,还有39家不具备验收条件。此外,我省部分已建成的脱硫设施不能正常运行,存在设施有缺陷、时开时停、在线装置运转不正常等现象。有的电厂弄虚作假、增压风机不开、

烟气走旁路、不加或少加脱硫剂等等,严重影响减排效果。

会议要求,郑州、洛阳、南阳等市辖区内的中孚电厂等11个擅自投运或脱硫设施运行不正常的电站项目,必须按照6月底前完成脱硫设施建设、投入使用的要求,倒排建设工期。逾期完不成整改任务的,省环保局将加倍征收排污费,同时暂停该项目所在省辖市内所有排放二氧化硫建设

项目的审批。

今后,省环保局还将对不符合国家产业政策的项目、无环境容量的区域或未经过环境容量置换的项目、对饮用水源保护区等敏感地区产生重大不利影响的项目一律不批;对未按期完成减排任务、超过总量指标、环境违法突出、主要控制断面不达标,以及没有完成淘汰落后产能的地方,一律区域限批。

市建委下发通知要求 气温达到37℃ 停止室外施工

本报讯(记者 孟斌)为了营造一个良好稳定的大环境,支援灾区重建,昨日,市建委下发通知,要求各施工企业,要加强当前建筑安全生产及暑期防汛,对于发生事故的,将加重处罚。

市建委要求,各建筑施工现场要准备必要的防暑降温物品,改善施工现场职工的饮食条件;工程建设单位和工程项目部不得盲目赶抢工期和随意延长作业时间,要确保工人有足够的睡眠,气温达到37℃以上时,应停止室外作业,防止发生中暑和其他人身意外事故。

银监会称: 当前银行卡业务 存在四大风险

新华社北京6月10日电(记者 白洁 刘诗平)根据近期对银行卡业务风险的专门调查分析,中国银监会10日表示,当前银行卡业务风险正处于多发、高发期,应特别注意四方面风险。

一是外部欺诈风险。这也是各类银行卡风险中危害最大的一类风险,主要是指不法分子通过ATM机取现、POS机套现,以及网络、电话转账三种渠道进行银行卡欺诈。从欺诈的手段看,主要是伪卡欺诈、直接骗取客户资金和利用ATM机骗卡三类。

二是中介机构交易风险。即特约商户非法交易或违规操作引起持卡人或发卡机构资金损失的风险。主要体现为两类:一类是部分不法商户提供信用卡套现交易引发交易风险;另一类是中介机构或个人不规范的信用卡营销行为引发的风险。

三是内部操作风险。即银行工作人员违规操作或操作失误造成银行资金损失,或者工作人员利用职务之便,与不法分子勾结、串通作案,引起发卡行或客户资金损失。

四是持卡人信用风险。一方面,当前发卡对象有向高风险群体扩展的现象,过度消费、透支炒股等高风险事件时有发生。另一方面,不少银行向收入不稳定人群,包括没有固定收入的青少年和在校生等,发放信用卡,也埋下了较大的风险隐患。

基于上述风险,银监会建议,各银行机构应完善银行卡业务内部控制制度,提高制度执行力;加强发卡环节风险管理,严把风险源头关;加强收单环节风险管理,防范交易风险;加强ATM机等自助设备管理,防范欺诈风险;加强宣传教育,提高风险防范能力;加强协作,建立健全银行卡风险防范合作机制。

人工饲养蟒蛇 经济价值巨大



经国家林业局批准,海南东盛弘公司从2001年开始进行蟒蛇的人工饲养繁殖试验,目前已取得成功。2008年1月至今,公司已经人工孵化成功幼蟒13000多条,为合法利用蟒蛇资源开创了一条新路。

蟒蛇是一种大型蛇类,其皮、肉、胆、血等都具有很大的经济价值。蟒蛇属于国家一类保护动物,野生蟒蛇已十分罕见。

图为工作人员捧着一只4岁的人工饲养蟒蛇。新华社发

用石头粉造“农药” 一黑窝点昨日被取缔

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)一个加工农药的黑窝点,用毫无效果的石头粉加工成假农药坑害农。昨日,这个农药加工黑窝点被工商部门取缔。

据群众举报,该黑窝点在侯寨乡大路西村。二七工商分局乡镇中心工商所执法人员调查摸清情况后,通报侯寨乡政府,由乡政府牵头,联合工商、农委、行政执法局共同查处。执法人员赶到大路西村侯石路附近黑窝点,只见这个占地一亩多的大院内堆放有数十吨石头,里面的简易棚就是生产车间,地上堆着一堆紫色的粉末,还有一台大搅拌机。在生产车间堆放有数百包已磨碎的石灰粉和100多箱“玉米撒剂”和其他一些造假材料。在已生产的成品“玉米撒剂”包装箱上,印的生产商是“美国戴维斯国际化工集团有限公司监制”。并标有农药的登记证号、产品批准证号、生产批准证号。同时,还发现生产地址为辽宁、上海等地的农药。经调查,这些农药全是假冒产品。

在现场,当执法人员要求老板李某出具相关生产手续时,他则提供不出。老板坦言,所谓的农药都是用石头粉做成。由于该窝点属无照生产,工商所当场对这个黑窝点予以取缔,并将现场生产加工用的机器和成品农药依法全部予以查扣。

管城区走“绿色”发展之路

本报记者 赵文静 文/图



图为金星集团的二氧化碳回收系统

作为老城区的管城回族区,交通和地理位置十分优越,区域特色经济和集群创新的蓬勃发展催生了一批特色明显、竞争力强的明星品牌,素有“商贸管城”之称。5月30日,“节能减排千里行采访团”来到管城,见证了管城这个老城区的“绿色”成长。

节能减排无止境

近年来,金星啤酒集团有限公司在污水处理系统改扩建、糖化二次蒸汽回收、中水回收、二氧化碳回收利用等环保技术改造方面加大投入,采取强有力的节能措施,在产能持续扩大的情况下,水电煤的单位消耗量大幅度下降,污水排放量明显减少,节能减排成效显著。从2005年1月到2007年12月的统计数据表明,单位水耗下降了

62.1%,电耗下降了45.5%,煤耗下降了45.5%,由于水消耗量减少,使污水排放量从每生产1千升啤酒排放13吨下降为6.5吨。

公司,今年又制定出六个新的节能减排课题:啤酒废水处理过程中沼气回收利用、洗罐自动化控制、自动供水系统升级改造、自动供气系统和自动供冷系统改造,相信金星会在不久的将来拿出更多的节能减排成果。

节约型的大企业

在宇通客车检测工段,每辆成品车在淋雨房进行淋雨测试大概需要20~25分钟的时间,用水约22.4吨。单从这组数据来看,2007年,宇通客车股份有限公司生产客车近25000台,光是在成品车淋雨测试过程中,一年用水量

就非常可观。但是,因为有了成品车淋雨房循环用水系统,宇通每年重复用水达55万吨左右。

为了节约用水,宇通先后投资170万元建成了3座蓄水池配套工程,建立了污水站中水二次利用系统,每年节水近70万吨。

去年,宇通还投资135万元对2060盏400W金属卤素灯、316盏250W金属卤素灯以及1718套日光灯箱进行无极灯节能改造,全年节约用电192万度,折合标准煤235吨,节电率达50%以上。

推动“绿色”发展

“市政府下达我区‘十一五’期间单位GDP能耗降幅目标是16%,今年我们的目标降幅是5%。”管城回族区常务副区长武建民告诉记者,目前,全区节能减排形势仍然比较严峻,任务十分繁重。

今年,管城回族区安排了80万元专项资金,用于对市、区重点节能项目实施产业化的补贴或奖励,对专利申请、产品测试、节能认证等给予资金支持。

下一步,管城回族区将继续优化产业结构,提高经济发展质量;通过强化工业节能、推进建筑节能、引导商业民用节能、抓好农村节能和推动政府机关节能五项措施来突出抓好重点领域节能降耗。同时,该区将以“打造示范楼宇,推广节能技术”为重点,着重打造各种类型的有代表性的节能示范楼宇。在全市节能减排热潮的推动下,管城回族区将举全区之力、聚全民之策,继续推动全区经济社会“绿色”发展。

节能减排千里行

股海观潮

多重因素叠加 沪深股市大跌

跌幅双双超过7% 跌停个股近千只

新华社记者 赵晓辉 陶俊洁 潘清

沪深股市10日以暴跌结束了端午节后首个交易日的行情。专家认为,内外多重因素导致了沪深股指跌幅双双超过7%。

沪指创一年来最大单日跌幅

在上周走出四连阴之后,沪深股市10日大幅低开,一路震荡下行。上证综指相继跌破3200点、3100点,报收于3072.33点,较前一交易日收盘大跌7.73%,创下2007年6月4日以来的最大单日跌幅。

深证成指当日收报10765.91点,跌幅高达8.25%,为2007年2月27日以来的最大单日跌幅。

当日,两市成交金额从前一交易日的668亿元放大至919.5亿元,恐慌性抛盘明显。股指暴跌令两市出现普跌,仅分别有17只和15只交易品种出现不同涨幅。不算ST个股和未股改股,两市5只个股涨停,跌停的个股则高达近千只。

多重因素刺激 A股加速下跌

“市场10日的暴跌应该是在预料之中。”广发证券分析师卢忠健表示。首先是央行在5月CPI(消费价格指数)数据尚未公布,且市场预期CPI数据回落的背景下,大幅度上调存款准备金率,出乎市场预期。

一家证券公司固定收益部的相关人士对记者说,1个百分点的准备金率调整,力度不小,资金面已经呈现出上调准备金率的累积效应,回购利率今天超过了5%,说

明短期资金面不容乐观。

“油价的影响也不容忽视。”长信基金有关人士说。他认为,国际原油价格创出历史新高,以及美国5月份失业率高达5.5%,造成全球股市普遍下跌,越南股市近期的剧烈波动,对中国股市也形成了一定的心理影响。

长城证券研究员阎红认为,“大小非”减持压力没有得到根本缓解,中建股份的IPO(首次公开发行)已经通过审核,预计未来还有一系列IPO,这对市场形成了较大压力。

从盘面来看,今天的成交量较前几天明显放大。英大证券研究所所长李大霄认为,这表明市场抛盘很重,信心不足,缺乏“做多”动力。

信心严重不足 市场预期利好

监管层近期多次出台措施,形成利好效应。从规范“大小非”减持、打击基金公司“老鼠仓”到出台券商集合理财等相关规定,这一系列举措旨在规范市场投资行为,完善制度建设,促进资本市场健康发展。

李大霄认为,在当前投资者信心严重不足的情况下,可以通过推出进一步的措施,缓解市场的恐慌情绪。

一位基金业研究员认为,管好上市公司的行为,是给市场注入信心的最好办法。另一方面,在投资者十分关注宏观面的情况下,增强宏观经济向好的预期等也至关重要。



亚太地区股市普跌



新华社北京6月10日电 受国际石油价格高企以及投资者对通货膨胀和经济前景担忧的影响,10日亚太地区主要股市大部分下跌。

日本东京股市日经225种股票平均价格指数跌幅为1.13%;中国台北股市加权指数跌幅为2.54%;澳大利亚悉尼股市主要股指跌幅为2.8%。

当天韩国首尔股市综合指数跌幅为1.9%;菲律宾马尼拉股市主要股指跌幅为3.4%。

新加坡股市海峡时报指数跌幅为1.65%;印度孟买股市敏感30指数跌幅为1.17%;中国香港股市恒生指数下跌1026.66点,收于23375.52点,跌幅为0.27%。

但是,当天新西兰股市NZX-50指数小幅上涨0.27%。